En complément du blog, mon site de peinture vient d’être mis en ligne.
***

Atelier, peinture, et bric à brac.

***

La légende d’Ha Long.

 «Il ya longtemps le peuple du Vietnam fut attaqué par des agresseurs étrangers.
 L'Empereur de Jade envoya  un Dragon femelle et sa bande de petits Dragons, pour aider le peuple du Vietnam à  combattre les envahisseurs.

 Alors que les navires ennemis lançaient des attaques massives contre le continent, les dragons descendus du ciel, crachèrent d’innombrables bijoux et  perles qui se transformèrent, au moment où ils touchaient l’eau, en îles de jade. 

Ces îles reliées entre elles formèrent des citadelles empêchant l'avance de l'ennemi et détruisant leurs bateaux. 

 Après que les envahisseurs furent chassés, mère Dragon et ses petits dragons ne retournèrent pas au ciel mais restèrent  sur terre, juste à l'endroit où la bataille  eut lieu. 
Cet endroit, où la mère  Dragon se posa, fut appelé Ha Long. »
***
Retrouvez « Histoires de tableaux » sous forme de diaporamas

***

Bienvenue dans ma galerie virtuelle. Vous y découvrirez mon univers, mêlant peintures, histoires et musiques, mais aussi  mon actualité artistique, ainsi que celle de mes amis peintres et sculpteurs.
Mes galeries, où je mets en scène mes créations, représentent chacune un univers différent, car chaque tableau est au départ un coup de cœur. Je ne peux pas rester enfermée dans un thème unique, il faut que ma peinture vagabonde au gré de mes envies ou de mes sentiments. Chaque thème reflète mon état d’esprit du moment. Je peins d’ailleurs souvent plusieurs tableaux ayant le  même sujet durant la même période, puis je passe à autre chose, quitte à y revenir quelques mois ou quelques années plus tard.
***
La Romeria del encuentro.

La Romeria de Mauguio aura lieu cette année les 11, 12 et 13 juin 2010. A cette occasion est organisée une exposition collective de peinture  à la galerie d’art de la salle Morastel. Exposition d’œuvre sur bâche ayant pour thème la culture espagnole. Ces œuvres sont par la suite exposées dans la rue pour égayer les « ramblas » melgorienne.
La Romeria del encuentro, littéralement « fête champêtre de la rencontre », a été crée à Mauguio en 1989. 
A cette occasion, les gens peuvent se rencontrer de Casitas en casitas dans une ambiance chaleureuse et conviviale.

On est emporté par les rythmes de flamenco ou de sévillane dans une agréable odeur de paëlla.
Cette manifestation propose : un concours de sévillanas, un encierro, une messe flamenca, un concours de paellas, un spectacle taurin, et depuis trois ans une exposition de peintures sur bâches, qui iront parer les rues.

***

La fin d’une belle aventure.
L’Atelier Galerie l’Espace va bientôt fermer ses portes. 

C’était peut-être un pari fou que nous a proposé Patrick, mais nous l’avons relevé.

Parce l’Art, quel qu’il soit,  a besoin de vivre, de s’exposer, de s’exprimer, pour cela il doit s’adresser à tout le monde. C’est pourquoi, l’idée de créer une galerie d’exposition en dehors des chemins battus et des lieux institutionnels était intéressante  et novatrice.  
Merci pour cette belle aventure. 

Vous pourrez retrouver les artistes qui ont accompagnés Patrick dans la Galerie virtuelle « 1001 Artists ».

***

La galerie « l’Espace »

C’est un vrai challenge pour Patrick Salamone d’avoir créé L’atelier – galerie « l’Espace » à Valergues (34)

Il y expose ses œuvres, mais aussi celles d’autres peintres : Jacques Canonge, Ben Kâ, El Pintador, Kouki.

Pour découvrir l’Espace : 

Tous les jours par  tel 06.61.34.21.21 pour rendez vous.

centre commercial les "Jonquilles" 

25 rue du millénaire 34 Valergues.
***

L’atelier du « Point d’or »

Photo prise le 10/01/10.

Régulièrement, je vais travailler à l’Atelier du Point d’Or. En plus de l’ambiance sympa, je trouve toujours un œil critique qui me permet de progresser et d’évoluer.
***

Peindre au couteau.

Cela fait 10 ans que j’ai découvert la peinture au couteau, et désormais c’est mon mode d’expression, celui qui me convient le mieux.
Le couteau est un outil difficile à comprendre, il faut savoir lui parler. Mais quand le geste devient plus fluide, quand le couteau devient une partie, le prolongement  de la main, alors il permet de s’exprimer dans la peinture la plus large à la plus précise.
Pour créer une toile, j’utilise toujours de la peinture à l’huile sans siccatif, car son temps de séchage plutôt lent permet de travailler dans le « frais », afin de  sculpter la peinture ou de la  travailler en larges aplats. 

Je commence toujours un tableau par le haut, zone par zone, il se découvre ainsi petit à petit (généralement, je ne reprends jamais une partie peinte). J’ai alors l’impression de lever un voile sur une image qui existait déjà dans ma tête. 
Ma peinture est essentiellement figurative, c’est pourquoi je travaille toujours sur des modèles réels, qui se transformeront au gré de mon envie, afin de le faire correspondre les couleurs et le sujet. 

***
Depuis juillet 2006, j’expose à la salle des Cistes de Carnon (Hérault).

Voici quelques photos  des expos passées.

Pour mes dernières créations, j’ai voulu travailler la sobriété des couleurs en utilisant le moins de teintes possibles.  J’ai choisi un bleu gris avec un soupçon de violet et pour trancher cette couleur sombre, un jaune très clair. J’ai ainsi produit une série, que j’ai intitulée « clairs obscurs bleus». Outre ces deux teintes  dominantes, le thème de chaque tableau crée un lien entre ceux-ci.

